

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

10523 *Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras, Secretaría General de Infraestructuras, Dirección General de Carreteras por la que se anuncia rectificación del anuncio de licitación del contrato de obra con referencia 32-AB-4210.*

Advertido error en el anuncio de licitación del contrato de obras con referencia 32-AB-4210, publicado en el BOE n.º 70, de 23 de marzo de 2009, anuncio núm. 8852 se modifica el mismo del siguiente modo:

En el punto 2 d) donde dice "Plazo de ejecución (meses): 12 meses" debe decir "Plazo de ejecución (meses): 18 meses".

En consecuencia se modifican las fechas de obtención de documentación, de presentación de ofertas y de apertura de las ofertas económicas:

Obtención de las documentación: hasta el 13 de abril de 2009.

Fecha límite de presentación de ofertas: hasta las 11 horas del día 20 de abril de 2009.

Apertura de las ofertas económicas: a las 10 horas del día 6 de mayo de 2009.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 13 de marzo de 2009.- La Secretaria de Estado de Infraestructuras, P.D. (Resolución de 28/04/2004, BOE del 30/04/2004), el Secretario General de Carreteras, Alfredo González González.

ID: A090021231-1